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Plenário JULIO FLORIANO PETERSEN                                                                                                                              FL. Nº 001

                                                                    - XV Legislatura –


Ata nº 01/2020 da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de janeiro de 2020 às dezoito horas, no Plenário Júlio Floriano. 

[bookmark: _Hlk495675285][bookmark: _Hlk534703912][bookmark: _Hlk29288040][bookmark: _Hlk25654166]Ata nº 01/2020 da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 06 de janeiro de 2020 às dezoito horas, no Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Rafael Ronsoni Progressistas. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Dr. Ubiratã, Luia Barbacovi, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde; compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Everton Michaelsen e Renan Sartori; compondo a Bancada dos Republicanos Manu da Costa, e compondo a Bancada do Partido dos Trabalhadores, Prof. Daniel. Senhor Presidente saudando a presença dos senhores vereadores, da comunidade e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, e convidou todos os presentes para em pé ouvir o Hino Nacional. Em ato contínuo Presidente solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo, Mª Aparecida Oaigen Benetti para saudar as autoridades, e após fez seu agradecimento de despedida do cargo de Presidente. Assessora de Cerimonial e Protocolo retomou os trabalhos, conduzindo a transmissão de cargos para nova Mesa Diretora 2020 que assim foi composta: Presidente Rosi Ecker Schmitt, vice-presidente Luia Barbacovi, primeiro secretário Volnei da Saúde, segunda secretária Manu da Costa. Na sequência, tivemos o pronunciamento do Prefeito Municipal João Alfredo de Castilhos Bertolucci, e após houve a interpretação de uma música em homenagem ao ano que se inicia. A Presidente desta Casa Rosi Ecker Schmitt fez seu agradecimento de posse e dando sequência aos trabalhos solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Mateus 7-24,27. Tivemos também uma mensagem para a Presidente, oferecida por seus familiares e amigos, e após a Presidente deu continuidade a Sessão Ordinária. Senhora Presidente coloca em discussão Ata nº 42/2019 da 41ª Sessão Ordinária de 16.12.2019. Em ato contínuo coloca em votação Ata nº 42/2019 da 41ª Sessão Ordinária de 16.12.2019. Aprovada por unanimidade. Secretário colheu as assinaturas na Ata aprovada e a Assessora de Cerimonial e Protocolo fez a Leitura do Expediente. Grande Expediente, neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Dr. Ubiratã, Everton Michaelsen, Luia Barbacovi, Manu da Costa, Prof. Daniel, Rafael Ronsoni, Renan Sartori, Rosi Ecker Schmitt e Volnei da Saúde. No espaço destinado a Tribuna do Povo, tivemos o pronunciamento do Sr. Ricardo Veras, que falou sobre a falta de água no município de Gramado. Em ato contínuo, Senhora Presidente passou para as indicações dos líderes, membros titulares e suplentes das Comissões Permanentes da Casa para o ano de 2020. Em conformidade com artigo 45 do Regimento Interno, solicito a cada Bancada com representação partidária na Câmara Municipal, que faça a indicação de um líder, que falará oficialmente por ela durante o exercício. Partido Progressista, vereador Dr. Ubiratã, MDB vereador Everton Michaelsen, Republicanos vereadora Manu da Costa, Partido dos Trabalhadores vereador Prof. Daniel. Definido os líderes de cada bancada, seguindo o critério da proporcionalidade partidária, que indiquem os membros que serão titulares e suplentes, nas comissões permanentes desta Casa durante este exercício. O vereador líder de Bancada Progressista Dr. Ubiratã fez a leitura dos membros da Comissão de Legislação e Redação Final composta por vereadores Progressistas, e neste momento o líder de Bancada do MDB Everton Michaelsen solicitou a Presidente da Casa para que se levantasse a Sessão por alguns minutos, para que fosse acrescentado as Comissões, vereadores das Bancadas Republicanos, MDB e PT. Dando continuidade aos trabalhos, vereador Everton Michaelsen ficou na Comissão de Finanças e Orçamentos, vereador Prof. Daniel ficou na Comissão de Mérito, vereadora Manu da Costa na Comissão de Legislação e Redação Final, e de suplente das Comissões ficou o vereador Renan Sartori. Senhora Presidente anunciou a composição das Comissões, ficando assim estabelecidas: Comissão de Legislação e Redação Final ficou composta pelos seguintes vereadores: Volnei da Saúde, Dr. Ubiratã e Manu da Costa. Comissão de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas ficou composta pelos seguintes vereadores: Luia Barbacovi, Dr. Ubiratã e Everton Michaelsen, Comissão de Infra Estrutura, Turismo, Desenvolvimento e Bem Estar Social ficou composta pelos seguintes vereadores: Rafael Ronsoni, Luia Barbacovi e Prof. Daniel, e a Comissão Representativa será composta pela Presidente Rosi Ecker Schmitt, Prof. Daniel, Everton Michaelsen e Manu da Costa. Presidente passa para o espaço das votações da Ordem do Dia. 1 - Senhora Presidente colocou em discussão Parecer de Inconstitucionalidade 004/2019 da Comissão de Legislação e Redação Final, com Pedido de Vistas realizado na última Sessão. "Parecer de Inconstitucionalidade da Emenda Modificativa 39/2019 ao PLL 37/2019, que altera dispositivos da Lei 3.735 de 22 de abril de 2019, que institui o Programa Adote uma Praça e revoga a Lei Municipal 1.030 de 03 de setembro de 1991, e dá outras providências". Senhora Presidente colocou a palavra a disposição dos vereadores por três minutos, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Renan Sartori, Prof. Daniel, Volnei da Saúde, Manu da Costa, Rafael Ronsoni, Everton Michaelsen e Dr. Ubiratã. Em ato contínuo Senhora Presidente colocou em votação Parecer de Inconstitucionalidade 004/2019 da Comissão de Legislação e Redação Final. Reprovado por cinco votos contrários. Senhora Presidente informa que com a reprovação deste Parecer, a Emenda irá retornar para a Comissão de Mérito para possibilidade de análise. 2 - Senhora Presidente colocou em discussão Moção 37/2019 do Vereador Rafael Ronsoni e demais vereadores. “Moção de aplausos pela passagem dos 15 anos da Emei Serra Encantada”. Em ato contínuo Senhora Presidente em votação Moção 37/2019 do Vereador Rafael Ronsoni e demais vereadores. Aprovado por unanimidade. Passaremos agora para as Explicações Finais onde cada vereador terá 5 minutos para falar das ações de seu gabinete, ou assuntos relacionados ao exercício da vereança. Neste espaço tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Prof. Daniel, Dr. Ubiratã, Volnei da Saúde, Everton Michaelsen e Luia Barbacovi. Ao encerrar esta Sessão, Senhora Presidente diz: “Nada mais tendo a constar, convoco os Senhores Vereadores e a comunidade para a próxima Sessão Ordinária no dia 13 de janeiro de 2020 às 18 horas, no Plenário Júlio 
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Floriano Petersen da Câmara de Vereadores. Obrigado e boa noite a todos. Sala de Sessões em 06 de janeiro de 2020. Mª Aparecida 
Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo  -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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